

## 南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 庄晓丽)4日,南安市委书记林荣忠主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神及上级会议精神,研究南安市贯彻意见。

市委常委参加会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习习近平总书记向中国警察队伍授旗时的训词精神和上级有关会议、文件精神,研究南安市贯彻意见。会议指出,人民警察队伍要深入学习贯彻习近平总书记的重要训词精神,提高政治站位,对党绝对忠诚,紧紧围绕党委、政府工作积极履职;要结合南安实际,全

力打好“电信诈骗、禁毒工作、扫黑除恶”三大攻坚战,保护人民利益;要结合公安部门开展的干部作风整顿活动,从严纠正“四风”,整治突出问题,铸造一支打硬仗、练本领、抓纪律的公安铁军。

会议传达学习习近平总书记在经济社会领域专家座谈会上的重要讲话

精神和省委、泉州市委常委会议精神,研究南安市贯彻意见。会议强调,习近平总书记的重要讲话精神着眼长远,把握大势,我们要深入学习并辩证看待新发展阶段的新机遇新挑战,科学谋划南安市“十四五”规划编制,全方位推动南安高质量发展超越。

会议还研究了其他事宜。

## 第十三届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会今日举行

本报讯(记者 庄晓丽 黄奕群文/图)今天上午,第十三届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会(以下简称“农订会”)将在成功国际会展中心举行。

5日,南安市委书记林荣忠、市长张桂森带队检查“农订会”筹备工作情况。

当天,市领导一行深入各展馆、展区及开幕式主会场,详细了解“农订会”展馆布置、活动安排、嘉宾邀请、招商招展、接待和安保等各方面筹备情况。

会议指出,第十三届“农订会”开幕在即,各级各部门要强化责任,精益求精,做细做好各项筹备工作。要突出安全,严格落实健康码核验、测温引导、应急处置等各项重点工作,做到应检尽检、应测尽测,参展人员须全程佩戴口罩,确保展会现场安全;完善展馆周边环境整治、交通疏导等,确保垃圾能够即产即清,同时做好整个展会期间的交通、消防、食品等各方面的安全工作。要突出宣传,提升“农订会”影响力。要突出氛围,提升服务,做好展会接待服务,让嘉宾、参展商和客户等都乘兴而来、尽兴而归。

市领导薛建明、陈俊杰、吴振强、



工作人员对展馆进行布置。

洪永佳参加活动。  
本届“农订会”将于9月7日-9日在南安·福建成功国际会展中心举行,室内展厅面积2.5万平方米,设置703个线下国际标准展位(台湾展位201个),线上展位1063个。

日前,记者看到,目前“农订会”的布馆工作正紧锣密鼓地进行中,工人们正在忙着对各个展馆的展位进行布置。

历届展会,两岸“农人”借助“农订会”平台互联互通,受到广大台湾企业

的信赖与支持,展商水平与展品质量逐年提高。记者了解到,本届展会品种类丰富,展区规划多样,既有台湾精品、大陆农特精品、山海福建、泉州特色农产品等传统展区,又保护传承,开拓创新,设立老字号、直播精品展区等独特展区。

记者了解到,受疫情影响,今年境外参展商未能前来参加,对此,南安市充分挖掘国内的台湾企业、泉州老字号以及特色农产品企业参展,本届“农订会”质量方面有了较大的提升。目前,

已完成703个展位招展工作,共有473家企业参展,其中:台湾企业方面201个精品展区展位,汇集了福清、清流、仙游、漳浦、漳平、惠安等6个国家级台湾农民创业园的120家台资企业,特色展品涵盖冷冻石斑鱼、澳洲龙虾、高粱酒、藤豆豉、乌鱼子酱、干贝酱、金线莲茶、仙人掌牛乳饼、海苔酥、杏仁丁香鱼、墨鱼细面、黑糖姜母茶、鱼胶、鲍鱼、鹿角灵芝等。大陆企业今年新增了对口合作和支援帮扶展区展位41个31家企业、老字号展区展位32个31家企业、泉州特色农产品展区展位140个90家企业。展馆特装馆比去年增长了30%。

直播带货创新展会,流量与销量共进。对未能来现场参加“农订会”的参展商,展会将通过线上线下相结合的模式,优化展区展位,设立线上展位,将台湾地区、“一带一路”沿线国家及港澳地区、大陆中高风险地区等参展及采购企业通过互联网电商平台邀请至“线上”参展,采用“线上展会+直播推介”的模式。

此外,记者看到,展会现场还设置直播间,本届“农订会”将联合知名电商平台拼多多打造“海峡两岸农产品线上云购直播节活动”,通过展销平台、带货直播等多种形式,积极引入“新零售”,为广大参展商提供设备与平台进行实时直播,实现云看展、云带货。

## 南安市领导带队调研项目建设

本报讯(记者 赖香珠)4日,南安市市长张桂森带队开展项目调研活动。

“安置房回迁情况如何?目前存在什么困难?”当天,张桂森一行实地察看了柳城江北大道(帽山)安置房、会展中心住宅区B区安置房,详细了解安置房规划建设、回迁工作情况以及存在的问题。

张桂森指出,安置房建设回迁是

重大民生工程,关系被拆迁群众的切身利益。要全面核实过滤,严格按照拆迁协议落实安置房分配,系统推进解决房源不足、被侵占、物业管理等问题,确保被拆迁群众早日回迁入住,不断增强民生福祉。

当天,张桂森一行还实地察看了城南片区山水漫道(一期)工程建设情况。

据了解,该工程建设内容包括北

山漫道和蓝溪湿地公园两部分,项目总投资2.65亿元,建设内容包括湿地公园、水系改造、景观绿化工程、道路工程、公共停车场等。项目依托现有山水脉络等独特风光,让城市融入大自然,旨在改善生态和环境,建立慢行的交通网络,提供休闲健身场所,提升南安市的城市形象,打造成南安市文化与生态名片。

张桂森沿着溪岸一路步行,仔细察

看了解建设情况,并对沿线景观绿化、建筑立面整治等提出要求。他强调,各有关部门和施工单位要密切配合,协调联动,严格按照既定的时间节点,倒排工期,交叉施工,加速项目建设,在保证工程质量、施工安全的同时,将项目打造成集生态、休闲、交通、健身和娱乐等功能于一体的山水休闲公园,让市民多一个休闲娱乐的好去处。

副市长王端峰等陪同调研。

12万人点赞 169万次播放

## 南安泛家居短视频“打卡”大赛结果出炉

本报讯(记者 陈亮亮)最近,南安泛家居短视频“打卡”大赛吸引了众多小伙伴的目光。昨日,记者从主办方了解到,这场备受关注的大赛已落下帷幕。大赛期间,主办方共审核发布了40位参赛者的47个短视频作品,经过网上集赞的激烈角逐,结果正式揭晓。

大赛自8月21日启动,获得了短视频制作爱好者和市民的广泛关注。截至6日12时,抖音平台“#打卡南安泛家居”话题累计播放量达168.6万,47件参赛作品在微信朋友圈和海丝商报抖音号累计获得点赞数超12万。

在大赛规定的截止时间,按照抖音和微信朋友圈点赞总数排名,最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3

名、优秀奖4名。此外,前10名投稿参赛者获得“手速奖”,从未获奖者中随机抽取20名参赛者获得“幸运奖”。

记者在参赛作品中看到,视频创作者以“打卡南安泛家居”为主题,从不同角度用镜头呈现自己眼中的泛家居,以成功国际会展中心馆内泛家居直播基地、馆外广场的泛家居创意互动体验馆、观音山脚下泛家居小镇、泛家居线下体验馆等为创作背景,通过视频、照片、航拍等方式,展现南安第一届泛家居直播节的热闹氛围、南安泛家居产业的蓬勃气势、产业带动新城发展的美好生活。

其中,参赛者王书海的作品便是以首届泛家居直播节为创作内容。“直播节启动当天的音乐灯光秀氛围很

好,场面也很惊艳,我便以此作为短视频的主要内容。”王书海用短短的数十秒,将灯光秀、歌手献唱、网红带货等现场全面展示,配上动感的音乐,将现场的绚烂热闹展现无遗。在完成视频制作后,他于8月28日向大赛主办方投稿,并邀请亲朋好友为视频点赞,短短4天时间,获得了2.3万的点赞。

参赛者吴江南的作品则是以泛家居小镇的美的科创智慧城为创作背景,在短视频中,一位年轻的小伙子正在向心爱的女友求婚,粉嫩的现场爱意满满。“这是两个月前在美的科创智慧城的一场求婚,觉得这是泛家居小镇开启美好生活的一次美好记录,便将它投稿参赛了。”吴江南在参赛的同时,也想为南安泛家居“代

言”,他告诉记者,在作品发布后,自己便发动亲朋好友为视频点赞,既是吸引人气,也想传递这份由泛家居小镇带来的美好。

记者了解到,大赛结果出炉后,主办方将通过电话或短信联系得奖者告知领奖时间、地点及各个奖项的领取方式,请各位获奖者保持电话畅通。



扫描二维码  
查看获奖名单



## 南安市领导到部分市直单位调研

本报讯(记者 庄晓丽)日前,南安市委书记林荣忠带队到部分市直单位进行调研,听取各单位工作汇报,协调解决问题,并就下一阶段工作提出部署。

在市应急管理局、商务局、人社局,林荣忠强调,在安全生产工作上,要只讲问题不讲成绩,坚决克服麻痹大意思想,扎实开展各类安全隐患排查;要扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,统筹常态化疫情防控和经济社会发展;要建立产业人才信息库,探索人才动态管理制度;要利用好南安产业优势,精准对接招商。

在市场监督管理局,林荣忠详细了解了南安市市场主体情况、食品安全监督管理、冷链物流运输等情况。林荣忠强调,要加强疫情常态化管理,特别是在食品卫生、冷链物流、重点群体、重点区域等环节加强监督检查;要抓好干部队伍建设,班子领导成员要起带头作用;要整合力量,发挥网格员作为市场监督管理员的作用,参与基层监管。

## 南安公布首批“一件事”集成套餐服务清单

本报讯(记者 庄晓丽 通讯员 杨朝辉 黄祯碰)记者从南安市发改局了解到,为深入践行“马上就办、真抓实干”优良传统作风,进一步提升南安市政务服务质量和水平,营造有利于创新创业创造的良好发展环境,按照“调研一批、成型一批、实施一批、滚动推出、动态管理”工作要求,市审改办会同行政服务中心管委会率先在泉州市各县市区中梳理、公布了首批10件“一件事”集成套餐服务清单。

此次公布的“一件事”套餐服务范围主要涉及开办企业、药店、办理抵押登记、注销等与民众生产、生活息息相关的10件行政审批服务事项。

“一件事”是指经部门协调和数据共享后,通过整合关联事项,再造政务服务流程,集成为理所需提供的各类材料,推行一个部门牵头,“一表申请”。将使原先需要到不同窗口、不同部门、不同区域或同一单位不同业务部门办理的政务服务事项实现“一件事一次办”,切实降低企业群众办事的时间和成本。

“一件事”主题服务给企业和群众带来什么好处?简单地说,就是办事群众不用再逐个部门咨询,对列入“一件事”主题服务事项,窗口工作人员一次性告知所要办理事项的全部信息及办理流程,最大限度减少办事企业群众的跑腿次数。

南安市发改局负责人表示,下一阶段,市审改办、行政服务中心管委会将结合实际,多批次推出“一件事”集成套餐服务清单,力求实现与企业群众生产生活密切相关的重点领域和高频事项全覆盖,不断提升企业群众办事便利化水平,为建设人民满意的服务型政府添砖加瓦。

## 今明两天南安将有强降水

本报讯(记者 黄伟励 通讯员 关哲忠)记者从南安市气象局获悉,昨日19时南安市气象局发布“暴雨警报”和“暴雨预警IV级”,今明两天南安市将有强降水。

据悉,受高空槽和低层切变影响,7日白天到夜里,南安市有大雨到暴雨,局部大暴雨,24小时雨量可达40~80毫米,局部可达120毫米。雷雨时局地伴有短时强降水、7~9级雷雨大风等强对流天气,最大小时雨量40~70毫米。

8日全市仍有中到大雨,局部暴雨。9~12日有一次明显降水过程。

在此提醒市民,注意防范强降水可能引发的山洪、城乡积涝和山体滑坡等灾害,同时注意防范强对流天气的不利影响。